

Praznik občine Ljubljana Bežigrad

Skupščina občine in druženopolitične organizacije vabijo delovne ljudi in občane Bežigrada na prireditve, proslave in tekmovanja v počastitev občinskega praznika:

sreda, 19. 6. ob 19.00	Slovesen podpis listine o ohranjanju, razvijanju in prenašanju vrednot NOB in revolucije v taborniški organizaciji v Druženem centru Bežigrad	nedelja, 23. 6. ob 15.00	Posavsko štehanje z veselico in plesom pri domu KS Savije Kleče
četrtek, 20. 6. ob 15.30	V. ekipno strelsko tekmovanje KO ZRVS z MK puško na strelišču ob Savi	ponedeljek, 24. 6. ob 11.30	Otvoritev razstave »Bežigradski kulturno zgodovinski spomenik« v Druženem centru Bežigrad
četrtek, 20. 6. ob 19.00	Koncert mladinskega in otroškega pevskega zbora v OŠ Danile Kumar	ponedeljek, 24. 6. ob 12.00	SLAVNOSTNI ZBOR OBČINE v Druženem centru Bežigrad
petek, 21. 6. ob 11.00	Polaganje temeljnega kamna za tovarno UNIS TOS – Transportna oprema in sistemi v zazidalnem otoku BP-10 Brod	ponedeljek, 24. 6. ob 18.00	Otvoritev razstave trebinjskih akvarelistov Ljubomira Milojeviča, Vuka Roganovića, Dušana Čučkovića in Nedžada Fazlinovića ob dnevu Trebinja v Bežigradski galeriji
petek, 21. 6. ob 19.00	Osrednja kulturna prireditev ob občinskem prazniku in krajevnem prazniku Črnuč in Nadgorice s koncertom Bežigradske godbe in mešanega pevskega zbora DPD Svoboda Črnuče v kinodvorani na Črnučah	nedelja, 30. 6. ob 14.30	Krajevna skupnost (kasaške dirke, galopska dirka, preskakovanje zaprek, Ljubičevske igre) s kmečko ohceto na hipodromu v Stožicah
sobota, 22. 6. ob 8.00	Pohod Rašiške pohodne enote od obeležja do obeležja NOB na območju Črnuč izpred KS Nadgorica Ježa		

OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Nagrade in plakete

Slavnostni zbor občine bo 24. junija / Tudi Bežigrad podelil domicil' borcem II. grupe odredov

Na skupni seji zborov, 4. junija, je bežigradska občinska skupščina podelila domicil' Skupnosti borcev 1. slovenske brigade – II. grupe odredov. Poleg tega so delegati sprejeli

tudi sklep o podelitvi letošnjih občinskih nagrad: delovni organizaciji Inex Adria Avlopromet; delovni organizaciji Kartonažna tovarna – tozd Kuverta; Edu Klanšku, predsedniku

KPO sozd Astra; Francu Kumšetu, generalnemu direktorju sozd IMP; Zavodu za rehabilitacijo invalidov in druženopolitičnemu delavcu Ivanu Štihu. Plaketo občine Ljubljana Bežigrad pa bodo letos prejeli krajevna skupnost Rezke Dragar Črnuče, Anton Keš, Gena Kos, Rafael Čož in Lojze Masto. Domicil' skupnosti borcev 1. slovenske brigade – II. grupe odredov, občinske nagrade ter plakete občine bodo podeljeni ob občinskem prazniku na slavnostnem zboru občine, ki bo 24. junija, ob 12. uri.

VABLJENI!



Marjan Orožen za Bežigradom

Pogovarjal se je s sindikalnimi aktivisti

Predsednik republiškega sveta Zveze sindikatov Slovenije Marjan Orožen se je 10. junija pogovarjal s sindikalnimi aktivisti občine Bežigrad. Kakor je bilo rečeno v pogovoru, je Bežigrad med redkimi občinami v naši republiki, ki izpolnjuje resolucijsko usmeritev o letošnji 5-ostotni rasti družbenega proizvoda. Sindikalni aktivisti so Marjana Orož-

na seznanili z nekaterimi najbolj perečimi vprašanji, s katerimi se srečujejo v svojih kolektivih; predvsem v družbenih dejavnostih, cestnem gospodarstvu in živilski industriji. Razprava se je gibala tudi okrog osebnih dohodkov, ki morajo, kakor je bilo rečeno, spodbujati delavce k še boljše mu delu. Marjan Orožen je med drugim opozoril, da je v

zdajšnjem težavnem gospodarskem položaju potrebno uresničevati dogovorjene cilje v vsaki občini, saj so drugače vsa prizadevanja na republiški ravni (kjer se težave sumirajo) brez pravega učinka. Ko pa je tekla beseda o nenehni zviševanju cen in rasti inflacije, je predsednik slovenskih sindikatov poudaril, da se v izsiljevanju nenormalno visokih cen in ustvarjanju dohodka brez vloženega dela skriva novo izkoriščanje človeka po človeku.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 18. junija 1985
Leto XXV., šte. 7/328

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

SEJA OBČINSKEGA KOMITEJA ZK

Vsi problemi družbe so tudi mladinski

»Naloga zveze komunistov je, da omogoča in spodbuja takšne procese, ki zvezo socialistične mladine spreminjajo v družbeni in politični prostor, kjer se bodo srečevali in usklajevali različni interesi, potrebe in zahteve mladih,« je med drugim dejala izvršna sekretarka Milena Mihelič v uvodu na seji občinskega komiteja ZKS. Na seji so razpravljali o usmerjanju aktivnosti ZK med mladimi.

Že v pripravah na sejo in pripravi gradiva so bili pogovori s komunisti, ki delajo v osnovnih, srednjih, višjih in visokih šolah, kot tudi s sekretarji iz nekaterih večjih ozdov. Predsedstvo občinskega komiteja bo na podlagi razprave pripravilo konkreten predlog sklepov, ki bo podlaga za nadaljnjo razpravo in tudi uresničevanje nalog v osnovnih organizacijah ZK.

Vsi problemi družbe so tudi mladinski, le da se nekateri v odnosu do mladine še posebej izražajo, so opozarjali v razpravi. Mladi si seveda morajo svoj položaj izboriti z lastno aktivnostjo, pri reševanju težav pa izkoristiti možnosti in prednosti socialističnega samoupravljanja, kajti na oblike bojkota ni mogoče pristajati. Mladi bodo morali pri iskanju



Lojze Šket, novi sekretar predsedstva občinske konference Zveze komunistov.

Foto: V. P.

rešitev za izhod iz težav ponuditi tudi svoje predloge, čeprav se je treba zavedati, da do zasukov ne bo prišlo preko noči.

Tomo Tadel je menil, da je poseben problem neaktivnost osnovnih organizacij ZSMS, kar pomeni, da prava politična aktivnost mladih zamira. Andrej Perko je dejal, da se bo treba posvetiti kadrovski rasti komunistov, še posebej pridobivanju mladih komunistov, ki

bodo idejna jedra v organizacijah ZSMS.

Mladi imajo zelo malo možnosti za sestajanje, ker marsikje nimajo prostorov, za to pridobivanje prostorov pa v naši občini že nekaj let ni bilo nič narejenega, je povedal Lojze Šket. Menil je tudi, da bi glede na zdajšnji čas morali imeti več profesionalnih organizatorjev, ki bi delali za mlade. Uroš Korže je dejal, da bi bilo treba doseči enakopravnost med že zaposlenimi in iskalci zaposlitve, kar bi pomenilo konkuriranje za obstoječa delovna mesta. Zavzel se je tudi za uvedbo ekonomskih stanarin, skrajševanje odplačila starih stanovanjskih posojil, nova posojila pa bi morali povezati z osebnim dohodkom in na ta način zagotoviti realnejša odplačila.

Občinski komitej ZK je na svoji seji razrešil dolžnosti sekretarja predsedstva OK ZKS Jožeta Korinška, za novega sekretarja pa so izvolili Alojza Šketa. Jože Korinšek je namreč zaprosil za razrešitev, saj ga je republiška konferenca SZDL Slovenije na svoji seji 21. maja izvolila za člana predsedstva RK SZDL Slovenije, funkcija pa se opravlja profesionalno.

M. Ž.

Delovnim ljudem in občanom čestitamo za občinski praznik

Druženopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana-Bežigrad



SREDI JULIJA SPET PO TITOVCI CESTI

Na levi polovici Titove ceste, gledano proti Črnučam, so delavci tozda Gradnje cestnega podjetja Ljubljane že položili grobi asfalt, pod njim pa vodovod in plinovod ter naspelje za semaforje in javno razsvetljavo. Zdaj kopljejo še na drugi polovici cestišča in urejajo javno razsvetljavo. Boljše luči bodo v prid zlasti pešcem, ker bodo po obnovljeni štiriposovni Titovi cesti avtomobilisti prav gotovo vozili precej hitreje.

Foto: IVAN SUČUR-JKI

MLADINSKE BRIGADE

Delovno poletje se je začelo

9. junija se je začela večina zveznih mladinskih delovnih akcij po Jugoslaviji razen tistih, ki se začnejo kasneje zaradi dveh namesto treh izmen, in republiških akcij, ki se začnejo 23. junija. Tudi naši dve brigadi že pridno delata, vsaka na svojem koncu domovine.

MDB Edvard Kardelj je odšla na Kopaonik. V kraju Lukovo pomagajo odstranjevati posledice potresa. Z brigadirji smo bili že v stiku in čeprav jih je prve dni močil dež, so kar zadovoljni tako z akcijo kot z družbo. Res je naselje šotorskega in kontejnerskega tipa, ko dežuje, je dosti blata, tudi brez elektrike ostanejo v takih primerih; a kaj bi to, saj so mladi, zdravi in veseli – si že naredijo življenje tako, da jim je lepo, njim in prebivalcem tistega kraja, ki so jih prisrčno sprejeli. Tople vode pa jim sploh ne manjka, saj ni daleč od naselja termalni izvir Lukovska banja.

Iz Ljubljane je sicer odšla na akcijo le 26 brigadirjev, ostali so se jim priklučili na sami akciji (bratska pomoč prijateljske občine Skopje–Karlovo, katere brigada je prav tako na tej akciji).

Druga naša brigada, ki je že odšla na akcijo, je pravzaprav bratska bri-

gada Sava Kovačević. Brigado sestavljajo brigadirji prijateljskih občin Zagreb–Medveščak, Beograd–Pallula, Sarajevo–Center, Skopje–Karlovo in Ljubljana–Bežigrad. Vsako leto je organizator brigade druga občinska konferenca ZSMS. Letos je bil na vrsti Zagreb–Medveščak in brigada je odšla na MDA Bujština pri Umagu, kjer bodo pogozdovall to področje. Iz naše občine je 6 brigadirjev, med njimi tudi traser brigade. Vsaka občinska konferenca ZSM ima pač nekaj funkcij, organizator pa komandanta.

Brigadirji so se na poti na akcijo ustavili za Bežigradom, da so »pobrili« še naše in potem skupaj potovali naprej. Nič ne dvomimo, da se bodo razumeli med sabo, saj je bilo razpoloženje na višku že ob odhodu. Vsekakor je enkratno doživetje biti v bratski brigadi, seveda če so tudi odnosi med brigadirji dobri (in do sedaj se že ni zgodilo, da ne bi bili). Pomalem brigadirjem kar zavidamo. Oni na morju, soncu, toploti, v veseli družbi mladih in z veliko, veliko novimi doživetji in spoznanji, mi pa v tej hladni Ljubljani, ujeti v pusti vsakdan.

Se ena naša brigada pa čaka na odhod. MDB Rašiška četa (naša naj-

starejša brigada) bo 4. avgusta za tri tedne odšla na MDA Bela krajina. Ker je to republiška akcija, se bo dalo marsikaj spreminjati po želji brigadirjev, poleg tega pa bo organiziranih veliko zanimivih tečajev (radioamaterstvo, foto, računalništvo, jamarstvo, belokranjske vezene, spoznavanje kraja in okolice, cestnoprometni predpisi, prva pomoč itd.) Brigadirji bodo delali predvsem pri gradnji vodovoda v okolici Črnomlja in Metlike. Gostoljubnost Belokranjcev vsi dobro poznamo, zato o njej niti ni treba veliko govoriti. Brigadirji bodo nastanjeni v prostorih TO v Lokvah pri Črnomlju in tam bodo imeli dobre pogoje za življenje in delo.

Vsakogar, ki bi rad odšel z nami na MDA, pa se do sedaj še ni prijavil, vabimo, da se zgleda na OK ZSMS Lj.-Bežigrad, Linhartova 13, soba 219/II, osebno ali po telefonu 322-356. Tu bo dobil vse informacije v zvezi z akcijo. In zakaj se nam ne bi pridružil, saj boste po počitnicah na morju spočiti, polni elana in še željni dobre družbe? To pa lahko najdete na akciji. In občutek, da ste bili koristni in nekemu nekje v Beli krajini pomagali priti do tekoče vode, je lep, boste videli!

NATAŠA BIŽJAN